

Мути

Орнелла

20.12.98

Кинодива

Наталья ВОЙДЕЦКАЯ

Одним из самых ярких событий светской жизни стал недавний приезд в столицу итальянской звезды Орнеллы Мути («ВМ» об этом вкратце писала). Орнелла Мути, любит Москву, и ее любви можно верить. Знаменитая итальянка посещала столицу по самым разным поводам, и почти всегда ее приезд сопровождался какой-нибудь сенсацией. В этот раз 43-летняя звезда, выглядящая как 25-летняя девушка, и между прочим, мать троих детей и бабушка, преподнесла сюрприз любителям экстравагантных украшений из черных бриллиантов. А помог ей в этом давнишний друг и известнейший итальянский ювелир Фаваз Груози, сумевший возобновить производство этих очень редких бриллиантов, после почти 60-летнего забвения.



Дмитрий АБАЗА

Бриллиантовая Орнелла: В Рождество выброшу старые вещи

Веч. Москва.

На пресс-конференции нашему корреспонденту удалось задать несколько вопросов приме итальянского экрана.

— Госпожа Мути, бриллианты, как известно, могут украсить любую женщину. А есть ли у вас свои личные предпочтения в выборе ювелирных украшений, придерживаешьесь ли вы своего астрологического камня?

— На данный момент мой любимый камень — черный бриллиант. Вообще я очень неравнодушна к этому камню. Помню, что свое первое колечко с маленьким бриллиантом я купила себе сама с гонорара от первого фильма. Что касается других камней, то я предпочитаю носить украшения с рубинами и изумрудами. И еще я действительно придерживаюсь своего астрологического камня — аквамарина и аметиста, они приносят мне удачу.

— Пользуясь случаем, хотели бы у вас узнать, каковы ваши творческие планы, чем вы сейчас заняты, где снимаетесь?

— Совсем недавно я закончила работу во французском телесериале «Граф Монте-Кристо», где снималась вместе с Жераром Депардье. А сейчас я занята в картине довольно известного чилийского режиссера. Параллельно с этим веду переговоры с итальянскими и французскими режиссерами, но, поскольку я суеверна, мне бы не хотелось заранее раскрывать эти планы.

— Вы очень известная актриса, за плечами которой работы с самыми знаменитыми режиссера-

1998, - 24 дек. - с.11

ми и актерами. Вы преуспели и в личной жизни: трое детей, а совсем недавно вы стали бабушкой. Как вам удается совмещать карьеру, семью и при этом так молодо выглядеть?

— Спасибо за комплимент. Что касается семьи, то я никогда ничего не планировала в своей жизни. Так получилось, что первый раз я рано вышла замуж, рано родила первого ребенка. От второго брака у меня двое детей. На данный момент я в разводе, но мои дети общаются со своими отцами, да и я стараюсь уделять им все свое свободное время. Ну и, конечно, положение «звезды» обязывает следить за собой, я не ем калорийную пищу, регулярно делаю специальный комплекс физических упражнений, стараясь больше бывать на свежем воздухе и заряжать себя временем от времени положительными эмоциями.

— Госпожа Мути, ваш визит в Москву чуть-чуть не совпал с рождественскими праздниками. Но Рождество не за горами, а там и Новый год. Как вы обычно отмечаете этот праздник?

— Обычно Новый год я отмечаю в кругу своей семьи. У нас в Италии есть целая традиция встречи рождественских праздников. Накануне нужно обязательно привести в порядок свой дом, а когда часы пробуют 12, за двери выбросить ненужные старые вещи, прочий хлам. Вместе с ним, по поверью, из вашего дома уходит все негативное и плохое, что было с вами в этом году.